

БОРИСОГЛЕБСКИЙ МЯСОКОНСЕРВНЫЙ КОМБИНАТ



Вячеслав Витальевич Очен
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Окончил Воронежский СХИ имени К.Д. Глинки, аспирантуру Воронежской ГТА. Кандидат экономических наук. Стаж – 44 года, в отрасли – 35 лет: 1978–1991 годы – главный инженер МХП «Грибановское»; 1991–1997 годы – гендиректор агрофирмы «Грибань»; 1997–2001 годы – гендиректор ООО «Грибановский хлебозавод»; 2000–2006 годы – гендиректор ООО «Борисоглебский маслозавод»; 2006–2008 годы – директор ФГО «Теллермановский лесхоз»; 2008–2009 годы – директор ЗАОр «НП «БМКК». С 2009 года – в нынешней должности. Лауреат премии «Человек года – 2010» в номинации «Промышленность». Имеет почетные грамоты правительства Воронежской области за вклад в развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, департамента аграрной политики Воронежской области за многолетнюю трудовую деятельность, почетные грамоты и благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Федерального агентства по государственному резерву, поощрение Президента Российской Федерации.



ООО «БОРИСОГЛЕБСКИЙ
МЯСОКОНСЕРВНЫЙ КОМБИНАТ»

УЛ. СВОБОДЫ, Д. 227, БОРИСОГЛЕБСК,
ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 397160
ТЕЛ.: (47354) 60 162, 61 330
ФАКС: (47354) 61 445
E-MAIL: MEATS@LIST.RU
WEB: WWW.BORMMK.RU

Борисоглебский мясоконсервный комбинат – одно из ведущих мясоперерабатывающих предприятий отрасли и один из лидеров в производстве мясных консервов в России. Основанное в 1912 году, предприятие за время своего существования выросло в мощный комбинат, оснащенный современным оборудованием по переработке мяса, шкур крупного рогатого скота, производству консервов, колбасных изделий, полуфабрикатов, деликатесов, топленых жиров и мясокостной муки. На сегодняшний день предприятие вырабатывает 35 т мяса, 15 т колбасных изделий, 20 т полуфабрикатов и 150 тыс. банок мясных консервов в смену. Важнейшим приоритетом в производстве для Борисоглебского мясоконсервного комбината является выпуск качественной и безопасной продукции. В 2006 году был получен сертификат соответствия ХАССП для производства основного бренда комбината – гостовских консервов. В 2007 году комбинат одним из первых среди российских мясоперерабатывающих предприятий сертифицировал свою систему менеджмента пищевой безопасности по ГОСТ ИСО 22000. Борисоглебский мясоконсервный комбинат – предприятие, работающее по принципу полного цикла: от убоя скота до выпуска готовой продукции. Закупка крупного рогатого скота и свиней производится в специализированных хозяйствах Воронежской, Волгоградской, Саратовской, Белгородской и Липецкой областей. У предприятия имеется собственный жестянобаночный цех, оснащенный высокоточной автоматизированной линией по производству банки со сварным швом. Предприятие постоянно модернизируется, обновляется технологический парк оборудования. Вся продукция, вырабатываемая на предприятии, сертифицирована. Более 80% выпускаемой продукции изготавливается по ГОСТам, рецептуры которых сохранились без изменения с 30-х годов прошлого века. Комбинат снабжает своей продукцией все регионы России и ближнее зарубежье. С 1916 года продукция комбината идет в обеспечение интересов государственной обороны. Эти традиции соблюдены и по сегодняшний день. Борисоглебский мясоконсервный комбинат является официальным поставщиком мясных консервов «Говядина тушеная в/с» в государственный резерв России. Имея значительный опыт в производстве бескостной охлажденной говядины, комбинат первым в России начал осуществлять поставку в Росрезерв блоков из мяса говяди-

ны односортовой замороженной. Комбинат работает в тесном сотрудничестве с ВНИИ мясной промышленности имени В.М. Горбатова. Благодаря высокому качеству консервов в 2012 году комбинат был выбран из числа лучших консервных заводов России как базовое предприятие для выработки экспериментальных партий консервов с целью разработки нового отраслевого стандарта «Консервы мясные», «Мясо тушеное». В настоящее время ВНИИМП имени В.М. Горбатова завершил разработку стандарта организации для ООО «БМКК», позволяющего производить мясные консервы «Говядина тушеная в/с» со сроком до 7 лет. В 2014 году комбинат успешно произвел поставку в государственный резерв значительного объема говядины в полутушах глубокой заморозки для длительного хранения. С 2013 года предприятие успешно производит поставку мясных консервов «Мясо цыпленка в собственном соку». Наряду с традиционными видами консервов, предприятием была произведена и заложена на хранение в резерв деликатесная группа консервов «Говядина отварная в собственном соку», «Фарш свиной сосисочный», «Мясо цыплят-бройлеров», «Паштет печеночный со сливочным маслом». Борисоглебский



мясоконсервный комбинат является одним из лучших поставщиков охлажденной бескостной говядины и свинины для всемирно известной компании «Макдоналдс». Высокое качество продукции ежегодно подтверждается на самых престижных российских и международных выставках. По итогам 2013 года Борисоглебский мясоконсервный комбинат признан лучшим промышленным предприятием Воронежской области. За успехи в работе и высокопрофессиональный многолетний труд в системе агропромышленного комплекса региона генеральный директор ООО «БМКК» удостоен звания «Ветеран труда», награжден благодарственным письмом за подписью Министра сельского хозяйства Российской Федерации.